
Felelősségvállalási Nyilatkozat 

Tisztelt Nevező! 

Az eseményre történő online nevezéssel egyidőben az alábbi felelősségvállalási 
nyilatkozatot elfogadja és aláírásával (elektronikusan) jóváhagyja. Kérem, gondosan 

olvassa el a szöveget, mielőtt elfogadja. Az elfogadás feltétele a nevezés 
érvényességének.

 

Felelősségvállalási Nyilatkozat 

Én, a nevező résztvevő / csapatkapitány (a továbbiakban: „Résztvevő” / 
„Kapitány”), ezúton kijelentem és tudomásul veszem a következőket a 

futóversenyen való részvétel kapcsán (beleértve a választott távot, 
terepviszonyokat és egyéb körülményeket): 

1. Egészségi Állapot és Alkalmasság 
Kijelentem, hogy én magam és a nevezett csapat minden tagja fizikailag és 
mentálisan alkalmas a választott táv lefutására, figyelembe véve a verseny 

szintidejét, terepviszonyait és egyéb körülményeit. Tudomásul veszem, hogy a 
futás során fennálló kockázatok (pl. elesés, hőstroke, szívproblémák, 

sérülések) miatt minden csapattag előzetes orvosi vizsgálaton esett át (vagy 
ennek hiányában is vállalja a kockázatot), és nincs semmilyen ismert 

egészségügyi állapotuk, amely akadályozná a részvételt. Ha ez nem igaz 
bármely csapattagra, én mint kapitány önként vállalom az összes felelősséget 

az esetleges következményekért. 

 

2. Kockázatok Elfogadása 
Tudomásul veszem, hogy a futóversenyben való részvétel inherens 
kockázatokkal jár, beleértve, de nem korlátozva: fizikai sérüléseket, 
baleseteket, anyagi károkat, harmadik felek okozta károkat, időjárási 

körülmények miatti veszélyeket (pl. eső, hő, hideg), valamint járványügyi 
kockázatokat (pl. fertőzések). Önként és teljes felelősséggel veszek részt / a 

csapat minden tagja önként és teljes felelősséggel vesz részt a versenyen, és 
lemondok / lemondunk minden kártérítési igényről a szervezők, szponzorok, 

önkéntesek, hivatalos személyek vagy más résztvevők ellen. 

 

3. Szervezők Felelősségmentessége 
Mentesítem / a csapat minden tagja nevében mentesítem a szervezőket, 

munkatársaikat, önkénteseiket és partnereiket minden felelősség alól 
bármilyen közvetlen vagy közvetett kár, sérülés, haláleset vagy anyagi 

veszteség miatt, amely a versenyen való részvételből, előkészítéséből vagy 
abból ered. Ez magában foglalja a nevezési díj elvesztését is, ha a verseny 

lemondásra kerül (pl. időjárás, járvány vagy egyéb okok miatt). 



4. Szabályok Elfogadása 
Elfogadom / a csapat minden tagja nevében elfogadom a verseny hivatalos 

szabályzatát, beleértve különösen az alábbiakat: 

A hulladékok eldobása kizárólag a frissítőpontok közvetlen közelében (~20 m-es 
sugarú körben) megengedett; azon kívül szigorúan tilos (környezetvédelmi 

szabály). A rajtszámot elöl, látható helyen kell viselni a verseny teljes ideje alatt. 
Az útvonalon a közúti és terepi közlekedési szabályok betartása kötelező. Az 

esemény helyszínén bármilyen kereskedelmi- vagy reklámtevékenység kizárólag 
a szervező előzetes írásbeli engedélyével, egyeztetett formában és módon 

végezhető. Nem használtam / a csapat tagjai nem használtak tiltott 
teljesítményfokozó szereket, és hajlandó vagyok / hajlandók doppingellenőrzésen 
átesni. A verseny során a szervezők utasításait, a járványügyi protokollokat és a 

környezetvédelmi előírásokat maradéktalanul betartom / betartjuk. 

Szabályok Elfogadása 
Tudomásul veszem és elfogadom, hogy a szervező / rendező: 

biztonsági és szervezési okokból fenntartja a jogot a résztvevők számának 
korlátozására; az aktuális meteorológiai adatok, természeti katasztrófa, előre nem 
látható extrém helyzet vagy más nem tervezhető ok miatt dönthet a rendezvény 

törléséről, idő előtti lezárásáról, útvonal- vagy programváltoztatásáról; ilyen 
esetben a nevezési díj nem kerül visszatérítésre; fenntartja a jogot a versenyről 

és a résztvevőkről fotók és videók készítésére, amelyek a továbbiakban a 
rendező kizárólagos tulajdonát képezik, és azokat promóciós, tájékoztatási 

célokra szabadon felhasználhatja. 

Ez a nyilatkozat jogi erejű, és elektronikus aláírásommal (a „Kijelentem, hogy 
elfogadom” gombra kattintással vagy a checkbox kipipálásával) kötelező érvényű 
rám nézve (egyéni nevezés esetén) / rám, mint kapitányra és a nevezett csapat 

minden tagjára nézve (váltós nevezés esetén). A nyilatkozatot a nevezés után nem 
lehet visszavonni anélkül, hogy a nevezést érvényteleníteném. 

A kapitány (váltós nevezés esetén) kijelenti, hogy a csapattagok adatait helyesen 
adta meg, és azok meghatalmazása alapján jár el a nyilatkozat elfogadásában. 

Hatályba lépés dátuma: 2026. január 31. 
Elektronikus Aláírás: [Elfogadás a regisztrációs oldalon] 


